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https://www.100test.com/kao_ti2020/641/2021_2022__E5_9B_BD_

E9_99_85_E5_86_85_E5_c53_641718.htm 该制造公司质量成本

中归为预防性成本的金额是： A、$643，000。 B、$701，000

。 C、$736，000。 D、$768，000。 答案：B 解题思路：A不

正确。见题解B。 B、正确。在上述成本中，设计复核（$275

，000）、过程策划（$180，000）、生产工人培训（$156

，000）、定时设备检修（$90，000）属于预防性成本，合计

为$701，000。生产中人工检查、原材料的人工检查、制造中

的产品测试人工和产品测试装置属于鉴定成本；返工的人工

和制造费用、故障设备修理和废料属于内部失败成本；瑕疵

退货、更换完工产品的运输费、保修材料和产品责任索赔属

于外部失败成本。 C、不正确。见题解B。 D、不正确。见题

解B。 再造是对核心商业流程的彻底分析、重新思考和彻底

的重新设计。再造应该带来服务、质量、速度和成本的巨大

改进。内部审计人员参与再造过程应该包括下列工作，除了

： A、确定过程是否得到高级经理的支持。 B、建议需要考

虑的领域 C、为新系统编制审计计划 D、把握再造过程的实

施方向 答案：D 解题思路：答案A、B和C都不正确，因为内

部审计人员可以决定过程是否得到高级经理的支持，建议需

要考虑的领域，并为新系统制定审计计划。 答案D正确。内

部审计不直接参与再造的实施，因为直接参与会损害他们的

独立性和客观性。内部审计人员的工作在适当时需要定期轮

换。 以下哪项是ISO9000:2000质量管理体系标准的一个要素

？ A、提高员工满意度将会提高生产率的原则。 B、董事会



和管理层对于控制在组织内重要性的态度和措施。 C、对目

标不能实现这一风险的评估。 D、要求组织监控有关作为绩

效测量方法的客户满意度的信息。 答案：D 解题思路：A、

不正确。这不是ISO9000标准的要素。8个管理原则构成

了ISO9000标准的基础，ISO认为遵循这8个管理原则将会提高

员工满意度。 B、不正确。该项所描述的是在IIA标准的词汇

表里对控制环境的定义。在ISO9000标准中没有直接提到这样

的概念。 C、不正确。风险评估的方法是构成内部审计的基

础，ISO9000方法中不采用这一方法。 D、正确。这是在2000

版中对ISO9000标准的重大改变之一。 以下哪项关于绩效与标

准的比较的陈述不正确？ A、属性绩效评估的一个主要优点

是准确评价绩效的能力，这使得纠正活动容易开展。 B、对

于生产过程的任何改动都会使得先前使用的标准或者公司范

围内的标准不适用。 C、目标管理的一个主要优点是将工作

表现与目标紧紧联系在一起便于指导纠正活动。 D、有关员

工参与控制系统可以增加对于期望绩效水平和评价准则的理

解。 答案：A 解题思路：答案A正确。属性评价（主观的评

价或者基于一些不大精确的因素的评价）的一个主要缺点是

不能准确衡量绩效水平。纠正活动因此比较困难。如果主观

因素很重要，纠正活动需要逐步进行。 答案B、C、D都不正

确，因为他们都是正确的陈述。 以下哪项内容对预测所需存

货水平没有用？ A、对商业周期行为的了解。 B、将成本在

公司内部各部门之间进行会计分摊。 C、关于季节性需求变

化的信息。 D、计量经济模型的建立。 答案：B 解题思路：A

不正确。在预测所需库存时，知道商业周期行为是非常有用

的。 B、正确。将成本在公司内部各部门之间进行会计分摊



是对已发生的成本进行强制性分配，与预测所需存货水平无

关。 C、不正确。季节性需求变化的信息是预测所需存货水

平的重要因素之一。 D、不正确。预测所需存货水平，通常

都采用建立计量模型的方式进行。 100Test 下载频道开通，各

类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


